



Informacije o projektu

Naziv projekta	Zajedno možemo da napravimo promene
Vrednost projekta	€ 14,344.80
Trajanje	Početak: 01/10/2016 Kraj: 31/05/2017
Organizacija	Handikos – Vučitrn
Kontakti organizacije (adresa, e-mail, telefoni):	ISAK.HYSENI@HOTMAIL.COM, +381 28 57 06 40 , +377 44 19 66 94
Direktni korisnici	Ciljne grupe: Direktni korisnici projekta će biti osobe sa ograničenim sposobnostima, privatne kompanije i opštinske institucije u opštinama Vučitrn i Srbica. Konačni korisnici: Porodice OOS-a i društvo uopšteno. U projektu će veća pažnja biti skrenuta na žene sa ograničenim sposobnostima i manjinske grupe.
Partneri	N/A
Ciljana teritorija/geografska oblast	Vučitrn i Srbica
Opšti cilj	Projekat ima za cilj izradu lokalnog akcionog plana (LAP) za zaposlenje osoba sa ograničenim sposobnostima u opštinama Vučitrn i Srbica, a na osnovu Nacionalnog akcionog plana za ograničene sposobnosti (NAPOS).
Glavne aktivnosti	<ol style="list-style-type: none"> 1. Aktivnost 1.1. Identifikovanje ključnih aktera koji će biti angažovani na projektu i osnivanje radnih grupa za izradu NAPOS-a 2. Aktivnost 1.2. Organizovanje (četiri) 4 radionice za izradu Lokalnog akcionog plana za zaposlenje OOS-a 3. Aktivnost 1.3. Javno predstavljanje nacrta Akcionog plana za zaposlenje OOS-a 4. Aktivnost 1.4. Sastanci sa opštinskim službenicima u Vučitrnu i Srbici 5. Aktivnost 1.5. Usvajanje Lokalnog akcionog plana u skupštinama opštine Vučitrnu i Srbici 6. Aktivnost 1.6. Štampanje i distribucija Lokalnog akcionog plana za zaposlenje OOS- au Vučitrnu i Srbici 7. Aktivnost 1.7. Nadgledanje i sprovođenje LAPOS
Očekivani rezultati	Glavni rezultat projekta očekuje se da bude donošenje Lokalnog akcionog plana za zapošljavanje osoba sa ograničenim sposobnostima za opštine Vučitrn i Srbica. Donošenje ova dva (2) dokumenta će omogućiti za ove dve opštine da imaju jasniji pregled i konkretnije informacije kako treba pristupiti ovom problemu. Projekat će rezultovati angažovanjem samih osoba sa ograničenim sposobnostima, opštinskih institucija, privatnih i javnih preduzeća i svih drugih zainteresovanih, što će ponuditi osnovu za održivo zaposlenje, kao i omogućavanje da se ozbiljnije pristupi domaćim i međunarodnim fondovima koji imaju za cilj razvoj zemlje. Kao rezultat donošenja ovog dokumenta, OOS, privatna preduzeća i drugi poslodavci će imati mapu puta kako lakše i na sveobuhvatan način zaposliti OOS, a takođe će biti bolje informisani o beneficijama i koristi koju donosi zaposlenje ove kategorije.

